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Zadanie pn.: 
„Organizacja cyklu turniejów w grach zespołowych dla uczniów szkół podstawowych i ponadpodstawowych”
jest dofinansowane ze środków budżetu państwa w ramach
Programu Sport dla Wszystkich.
Wartość dofinansowania - 22000,00 PLN, 
całkowita wartość zadania - 57176,00 PLN.
Data podpisania umowy – 19.08.2024r.

	    Zadanie dotyczy organizacja cyklu turniejów w grach zespołowych:                                   koszykówka, siatkówka, piłka ręczna i piłka nożna, dla uczniów szkół podstawowych i ponadpodstawowych    z Bielska-Białej w okresie 01.2024 - 12.2024r. Celem głównym działania będzie zwiększenie aktywności fizycznej dzieci i młodzieży z Bielska-Białej, stworzenie warunków do aktywnego spędzania czasu wolnego, kształtowanie zdrowego stylu życia, promowanie rozwoju sportu i aktywności fizycznej wśród dzieci                  i młodzieży, promowanie prozdrowotnych, społecznych, wychowawczych i edukacyjnych wartości sportu oraz przeciwdziałanie chorobom cywilizacyjnym (w tym nadwadze i otyłości), wykluczeniu społecznemu oraz zjawiskom patologii społecznej. 
W każdej dyscyplinie zostaną przeprowadzone turnieje dla uczniów szkół podstawowych                                     i ponadpodstawowych. W turniejach weźmie udział ok. 2300 dziewcząt i chłopców w 3 grupach wiekowych: licealiści (rocznik 2005 i młodsi), 7 i 8 klasa szkoły podstawowej (roczniki 2010 - 2011) oraz 5 i 6 klasa szkoły podstawowej (2012 i młodsi). 
	Rekrutacja przeprowadzona zostanie pośród uczniów szkół podstawowych i ponadpodstawowych          z Bielska-Białej, przy pomocy nauczycieli WF.  
Turnieje odbywać się będą w salach gimnastycznych zlokalizowanych w szkołach podstawowych                       i ponadpodstawowych na terenie miasta Bielska-Białej.
Realizacja zadania jest odpowiedzią na coraz mniejszą aktywność fizyczną wśród bielskiej młodzieży - w dobie siedzącego trybu życia, każda wolna chwila przeznaczona na sport to inwestycja w przyszłość.                 Ważne, by dzieci i młodzież miały alternatywę wobec komputerów czy telewizji. 
Udział w szkoleniu będzie także sprzyjał zapobieganiu agresji wśród nieletnich oraz innym patologicznym zjawiskom, takim jak wszelkiego rodzaju uzależnieni (papierosy, alkohol, narkotyki).
Realizacja zadania odbędzie się poprzez następujące działania:
- organizacja cyklu turniejów w grach zespołowych (koszykówka, siatkówka, piłka ręczna i piłka nożna).
W każdym miejscu, w którym organizowane były rozgrywki rozwieszano plakaty w formacie A3 informujące   o Programie.

